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                               CONSIGLIO DIRETTIVO  

VERBALE N.1 DEL 09/01/2026 

L’anno 2026 il giorno 09 del mese di gennaio alle ore 20,00 presso 
la sede del Comitato di Gavi, sita in Gavi alla via Bosio 2, si è riunito 
il Consiglio Direttivo del Comitato di Gavi, convocato con nota n. 
17 del 29/12/2025 recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
1. Approvazione verbale della seduta precedente;  
2. Decadenza soci per mancati servizi 
3. Variazione tariffe per servizi a privati; 
4. Varie ed eventuali. 
 
All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari C.R.I., 
componenti del Consiglio: 
 
- Rabbia Roberto 
- Camere Chiara 
- Cannonero Fausto 
- Furnari Tindaro Nicola 
 
Presiede i lavori il Presidente, il quale – dopo aver salutato e 
ringraziato i presenti – dichiara aperta la riunione. 
 
Il Presidente propone la nomina del socio Cannonero Fausto quale 
Segretario verbalizzante. 

Il Consiglio Direttivo, approvato l’ordine del giorno di cui alla nota 
di convocazione, procede all’esame dei vari punti in discussione. 
 

*** * *** 
 
Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta 
precedente 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della 
seduta precedente, tenutasi a Gavi il 27/12/2025. Il verbale è stato 
inviato a tutti i Consiglieri, non essendoci nessuna considerazione 
in merito. 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
Il Consiglio chiamato al voto, all’unanimità approva il verbale n°16 
del 27/12/2025 
 

*** * *** 
 
 
Punto 2 all’O.d.G. – Decadenza dei soci per mancati servizi 
 

Il 
S

eg
re

ta
ri

o 
ve

rb
al

iz
za

n
te

 _
__

__
__

_
__

__
__

_
__

__
__

_
__

_ 

Il 
P

re
si

d
en

te
 

__
__

__
__

_
__

__
__

_
 

 
Il 

S
eg

re
ta

ri
o 

ve
rb

al
iz

za
n

te
 

 _
__

__
_

__
__

__
_

__
__

__
_

__
__

_ 



  
                                   Croce Rossa Italiana                                                                                      
          Comitato di GAVI - ODV  

 
 
 

 
 

Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno: 
 
Ricorda che l’art. 18.2/b dello statuto secondo il quale i Soci 
decadono in caso di inattività così come disciplinata dai regolamenti 
nazionali vigenti. 
Richiama l’articolo 7.2 del Regolamento sull’organizzazione, le 
attività, la formazione e l’ordinamento dei Volontari in base al quale 
la decadenza dello status di Socio è disposta con provvedimento 
del Consiglio Direttivo del Comitato, e comunicata all’interessato 
tramite posta elettronica o consegna a mano nel caso di mancata 
partecipazione ad almeno sei servizi e/o attività per trimestre e che 
il computo dei turni ha inizio con l’anno solare. 
Sottopone al Consiglio l’elenco di soci, allegato al presente 
verbale, che nel corso dell’anno 2025 non hanno effettuato servizi 
e che non si sono resi disponibili per impegni futuri; 
Chiede di disporre la decadenza dei soci riportati in elenco allegato 
per mancata partecipazione ai servizi; 
 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del 
punto all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto approva all’unanimità  
 

*** * *** 
 

Punto 3 all’O.d.G: Variazione tariffe per servizi a privati 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno: 
 
Ricorda che la tariffa richiesta ad oggi per i servizi a privati è di 
1,30 euro al km; 
Rammenta che i prezzi negli ultimi anni 4 anni hanno subito un 
aumento di circa il 17%; 
Fa presente che utilizzando una tariffa kilometrica ci possono 
essere variazioni di fatturazione (se pur minime) sullo stesso 
percorso; 
Ricorda che sino ad oggi si è praticato uno sconto dl 50% su 5 
servizi a chi aderisce alla raccolta fondi Amico CRI; 
Rammenta che per Soci Volontari era prevista una tariffa del 
25% sulla quota base 
Fa presente che, soprattutto per le destinazioni oltre i 50 Km, i 
nostri Volontari di solito attendono anche per più di un’ora le 
persone che accompagnano, non rendendosi disponibili per altri 
servizi e mantenendo occupato il mezzo; 
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Spiega che anche per i servizi effettuati con vettura in molti casi 
è richiesto un equipaggio composto da due Volontari; 
Ricorda che attualmente si stanno utilizzato le stesse tariffe sia 
per le vetture che per le ambulanze; 
Propone di utilizzare tariffe in base ai percorsi abituali 
considerando importi diversi in base al mezzo utilizzato 
(ambulanza o vettura) e la presenza di uno o più volontari sulle 
vetture; 
Riferisce la richiesta di fornire gratuitamente ai soci i servizi di 
trasporto sanitari; 
Espone l’elenco delle tariffe proposte dai Consiglieri ed allegato 
alla presente delibera; 
Propone, per destinazioni superiori ai 100 km fuori dai nostri 
percorsi abituali, di offrire di volta in volta un preventivo partendo 
da una base di 1,50 euro a Km; 
Suggerisce di modificare lo sconto del 50% sino ad oggi 
praticato sui primi 5 servizi a chi aderisce alla raccolta fondi 
Amico CRI con l’applicazione di una tariffa kilometrica di 1,00 
euro per sei servizi; 
 
Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l’approvazione del 
punto all’ordine del giorno. 
 
Il Consiglio chiamato al voto approva all’unanimità. 
 

*** * ** 
 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di 
parlare, il Presidente scioglie l’adunanza alle ore 21,00, del che si 
è redatto il presente verbale. 
Gavi, 09/01/2026 
 
Il Presidente                                      Il Segretario Verbalizzante 

Rabbia Roberto             Cannonero Fausto                                              

_____________________                 ______________________                  

 

I Consiglieri:                                        

Camere Chiara    Furnari Tindaro Nicola 

 

________________________                    ____________________ 
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